



Председатель Следственного комитета дал ряд поручений по происшествиям в ряде регионов страны



Сегодня в социальных сетях появились видеокадры жестокого обращения матерью с полуторагодовалым ребёнком из Красноярского края. По данным соцсетей, своего ребенка женщина не просто избивала, а, со слов очевидцев, морила голодом. ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия в отношении 28-летней жительницы поселка Бор Назаровского района возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание малолетнего). По словам соседей, женщина и ее сожитель злоупотребляют спиртными напитками, ведут асоциальный образ жизни, о чем неоднократно сообщалось сотрудникам полиции. В настоящее время решается вопрос о задержании женщины. Председатель Следственного комитета дал поручение доложить обо всех обстоятельствах нарушения прав ребенка и в рамках расследования дать принципиальную правовую оценку не только действиям матери мальчика, но и действиям (бездействию) должностных лиц системы профилактики, в чьи должностные обязанности входит контроль за семьями, находящимися в социально опасной ситуации. Ход и результаты расследования поставлены на контроль в центральном аппарате ведомства.

Также глава Следственного комитета дал указание руководству СУ СК России по Новосибирской области доложить о ходе процессуальной проверки по факту нападения на



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

врача «скорой помощи». Александр Бастрыкин поручил в рамках проверки тщательно изучить все доводы, в том числе прозвучавшие в материалах СМИ, и поставил ее результаты на контроль в центральном аппарате СК России.

16 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1540439>